



iv. Members Seminar:

Topic: Bank Audit 2023.

Venue: Dhanbad Branch of CIRC of ICAI

Date: 28-03- 2023, Time :- 11:00 AM to 2:00 PM, CPE-3



2. E-Newsletter for the Month of March 2023



Dhanbad Branch of CIRC of
The Institute of Chartered Accountants of India
(Set up by an Act of Parliament)



भारत 2023 INDIA

वसुधैव कुटुम्बकम्
ONE EARTH • ONE FAMILY • ONE FUTURE



A woman like you is precious and hard to find. Wishing you a day as beautiful as you are!

INTERNATIONAL WOMEN'S DAY



Bank Audit 2023

March 2023
E-Newsletter



आजादी का अमृत महोत्सव

405, 4th Floor, New Market, Bank More, Dhanbad - 826001, Jharkhand
Phone: 0826 - 2806836, 7852176644, E-mail: dhanbad@icai.org, www.dhanbad-icai.org

वार्टर्ड अकाउंटेंट के होली मिलन में बीसीसीएल सीएमडी हुए शामिल



धनबाद। आईसीए की धनबाद शाखा ने वीआईसीएल के वरिष्ठ निदेशक श्री वीके गुट्टुगुट्टा के आवास पर होली मिलन समारोह का आयोजन किया। कार्यक्रम में धनबाद से 30 से अधिक सीए एवं ऑडिटरों का प्रतिनिधित्व शामिल हुआ। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर सीएमडी बीसीसीएल सीए सीएमडी दत्ता ने होली की शुभेच्छाएं बसाईं। कार्यक्रम में आईसीए के अध्यक्ष सीए सीएमडी अमरपाल एवं सीए सीएमडी सुधीर खंडेलवाल ने वित्तक व मुनाफा साझाकर लोगों का अभिवादन किया। कार्यक्रम में शाखा के कोषाध्यक्ष सीए नंदकिशोर तुलस्यान, विकास अधिकारी सीए शशांक शीखर जायसवाल, सीए ललित कुंवरिया, सीए डीएन डोकानिया, सीए राजेश मिश्रा, सीए राहुल सिन्हा आदि शामिल थे।

सीए धनबाद चौंटर के मिलन में होलियाना हुआ माहौल



सीएमडी को आयोजित होली मिलन समारोह में सीए और अधिकारी।

धनबाद। वी इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया की धनबाद शाखा ने वीआईसीएल के साथ मिलकर होली मिलन समारोह का आयोजन किया। कार्यक्रम में धनबाद से 50 से अधिक सीए एवं अधिकारियों ने प्रतिवार सहित शामिल हुए। मुख्य अतिथि बीसीसीएल सीएमडी सीए समीर दत्ता थे। आईसीए अध्यक्ष

सीए सीएमडी अमरपाल एवं सचिव सीए सुधीर खंडेलवाल ने वित्तक एवं मुनाफा साझाकर लोगों का अभिवादन किया। मौके पर वीके गुट्टुगुट्टा, आईसीएआई शाखा के कोषाध्यक्ष सीए नंदकिशोर तुलस्यान, विकास अधिकारी सीए शशांक शीखर जायसवाल, सीए ललित कुंवरिया, सीए डीएन डोकानिया, सीए राजेश मिश्रा, सीए राहुल सिन्हा आदि मौजूद रहे।

आईसीएआई ने भारत के विकास में महिलाओं के योगदान पर की मंत्रणा



भारत के विकास में महिलाओं का योगदान विचार पर आईसीएआई (वी इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया) धनबाद शाखा ने प्रतिवार को एक महिला अकाउंटेंट को संबोधित में धनबाद की 18 महिला सीए और धनबाद शाखा के अध्यक्ष सीएमडी अमरपाल और सीएमडी अमरपाल के बीच आयोजित कार्यक्रम में शामिल हुईं। इससे महिलाओं का कार्यक्रम हुआ। कार्यक्रम में कहा कि आजादी के बाद महिलाओं का योगदान के विकास क्षेत्रों में वृद्धि व प्रभाव बढ़ा है, पर उनके सशक्तिकरण की भी जरूरत है। सीएमडी अमरपाल ने महिलाओं को प्रेरित किया कि वे अपने क्षेत्रों में प्रगति में संलग्न बनें।

प्रस्तावित कार्यक्रम में महिलाओं का योगदान विचार पर आईसीएआई (वी इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया) धनबाद शाखा ने प्रतिवार को एक महिला अकाउंटेंट को संबोधित में धनबाद की 18 महिला सीए और धनबाद शाखा के अध्यक्ष सीएमडी अमरपाल और सीएमडी अमरपाल के बीच आयोजित कार्यक्रम में शामिल हुईं। इससे महिलाओं का कार्यक्रम हुआ। कार्यक्रम में कहा कि आजादी के बाद महिलाओं का योगदान के विकास क्षेत्रों में वृद्धि व प्रभाव बढ़ा है, पर उनके सशक्तिकरण की भी जरूरत है। सीएमडी अमरपाल ने महिलाओं को प्रेरित किया कि वे अपने क्षेत्रों में प्रगति में संलग्न बनें।

18 महिला सीए को किया गया सम्मानित



आईसीएआई धनबाद शाखा की ओर से सम्मानित महिला सीए • जनरल

जास, धनबाद : वी इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया की धनबाद शाखा की महिला सीए सदस्यों के लिए शनिवार को संगोष्ठी का आयोजन किया गया। इसका विषय भारत के विकास में महिलाओं का योगदान था। कार्यक्रम बैंक मोड आईसीएआई धनबाद शाखा में आयोजित किया गया। इसमें मुख्य वक्ता सीए रोहित कुमार प्रसाद थे। कार्यक्रम का टेगलाइन अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस था। इस कार्यक्रम में धनबाद की 18 महिला चार्टर्ड

अकाउंटेंट सदस्य और धनबाद शाखा के अध्यक्ष सीएमडी अमरपाल एवं सचिव सुधीर खंडेलवाल शामिल हुए। सभी महिला सीए सदस्यों को अर्थव्यवस्था में योगदान देने के लिए सम्मानित किया गया। मुख्य वक्ता सीए रोहित कुमार प्रसाद ने कहा कि ग्रामीण महिलाओं को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा और कौशल के माध्यम से ही अधिक रूप से सुदृढ़ किया जा सकता है। कार्यक्रम को सफल बनाने में धनबाद शाखा के प्रबंध समिति का योगदान रहा।

बैंक आडिट करते समय सबसे पहले प्लानिंग करनी चाहिए

जास, धनबाद : वी इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया धनबाद शाखा ने मंगलवार को आईसीएआई बैंक मोड सभागार में बैंक आडिट-स्मार्ट प्लानिंग विषय पर संगोष्ठी का आयोजन किया। मुख्य वक्ता मुंबई की सीए श्वेता जैन ने बताया कि बैंक आडिट करते समय सबसे पहले प्लानिंग करें, फिर बैंक के बिजनेस की जानकारी लेकर रिस्क के हिसाब से रणनीति बनाएं। लगभग 35 सीए सदस्य शामिल हुए। शाखा अध्यक्ष सीए सीएमडी अमरपाल, राहुल सुरेका, नंदकिशोर तुलस्यान थे।

आईसीएआई की धनबाद शाखा ने सीए सदस्यों के लिए आयोजित की संगोष्ठी



बैंक आडिट करते वक्त सबसे पहले करें प्लानिंग : श्वेता जैन

धनबाद। वी इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड अकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया की धनबाद शाखा ने मंगलवार को आईसीएआई बैंक मोड सभागार में बैंक आडिट-स्मार्ट प्लानिंग और एलएफएआर पर हुई चर्चा। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता मुंबई से आईसीएआई की धनबाद शाखा की अध्यक्ष सीएमडी अमरपाल और सचिव सीएमडी सुधीर खंडेलवाल शामिल हुए। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता मुंबई की सीए श्वेता जैन ने बताया कि बैंक आडिट करते वक्त सबसे पहले प्लानिंग करनी चाहिए। बैंक के बिजनेस की जानकारी लेते हुए बैंक रिस्क के हिसाब से रणनीति बनानी चाहिए। साथ ही बैंक की जानकारी लेनी चाहिए। बैंक आडिट पर चर्चा हुई। आईसीएआई के चार्टर्डस नेट में दी गई जानकारी का लाभ आडिट के वक्त मिलेगा। साथ ही यह भी बताया कि (मेमोरिडम ऑफ डेन) एपेंडिक्स देने वक्त ध्यान का ध्यान रखना चाहिए। एडिटर ने उदाहरण देकर कठिन बातों को सरल तरीके से समझाया एवं सारे प्रश्नों का निराकरण भी किया गया। मुख्य वक्ता को शौभा प्रसाद और स्मृति विनय देकर सम्मानित किया गया।